
                                                                                           ЗАТВЕРДЖУЮ  
                                                                                           Голова робочої групи  

                                                                                                                                      

                                                                                                           Інна ГОМЕРСЬКА  

 

ПРОТОКОЛ №1 

робочої групи щодо необхідності приведення положень та посадових інструкцій 
працівників підрозділів у відповідність актуальних завдань що виконуються апаратом 

Баштанської територіальної громади  

 

від 07 квітня 2021 р. 
        м. Баштанка 

 Місце проведення: зал засідань  
міської ради 

                                  Час 14.00 год. 
В засіданні взяли участь: 

ВАСИЛЬЄВ Олександр Сергійович,заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради; 
КОНОНЕНКО Лариса Анатоліївна, керуюча справами виконавчого комітету міської 
ради; 
ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради; 
ЗМІЄВСЬКА Любов Олександрівна, начальник загального відділу; 
СОЛОНАР Вікторія Михайлівна, начальник відділу бухгалтерського обліку та 
звітності міської ради; 
ЧЕРНЕНКО Олександр Олександрович, начальник відділу державної реєстрації; 
ШАФОРОСТ Наталія Григорівна, начальник відділу енергоменеджменту, 
муніципальних ініціатив та інвестицій міської ради; 
ЛІЩУК Наталія Анатоліївна, завідувач сектору видатків фінансового відділу; 
БУБЛИК Іван Анатолійович, начальник відділу з питань земельних відносин та 
охорони навколишнього середовища; 
ВЕЛИКОРОД Юрій Валентинович, начальник відділу з питань житлово-

комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та 
комунальної власності; 
СИРИЦЯ Леонід Миколайович, головний архітектор Баштанської ОТГ; 
КОМОЩУК Олена Іванівна, начальник відділу з питань розвитку економіки, 
торгівлі та оподаткування; 
ВИНОГРАДОВА Олена Григорівна, начальник відділу з питань засобів масової 
інформації та зв’язків з громадськістю; 
БЕНЕДИК Олена Іванівна, головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової 
роботи та контролю. 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ 

1.Про внесення змін до рішення міської ради  від 23 грудня 2020 року № 
16«Про затвердження структури та штатної чисельності апарату і 
виконавчого комітету Баштанської міської ради на 2021 рік» в частині 
створення сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та 
цифровізації. 



Інформує: Олександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 
 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради  від 23 грудня 2020 
року № 16 «Про затвердження структури та штатної чисельності апарату і 
виконавчого комітету Баштанської міської ради на 2021 рік» в частині 
створення сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та 
цифровізації. 
 

Інформував: Олександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 

 

ВАСИЛЬЄВ О.С., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
ради, проінформував присутніх, що: 

  23 червня 2020 року рішенням Баштанської міської ради № 2 «Про 
затвердження ІТ-Програми Баштанської об’єднаної територіальної громади на 
2020-2022 роки»,  прийнято ІТ-Програму громади, та затверджено перелік заходів, 
які спрямовані на покращення стану розвитку інформатизації громади. 
 04 листопада 2019 року розпорядженням міського голови №223-г «Про 
оновлення ліцензійного програмного забезпечення міської ради та її виконавчого 
комітету» затверджено порядок, умови та права на оновлення програмного 
забезпечення міської ради. 
 05 квітня 2019 року розпорядженням міського голови №58-р «Про Порядок 
застосування електронних довірчих послуг у виконавчому апараті, окремих 
структурних підрозділах, територіальних органах виконавчого комітету 
Баштанської міської ради об’єднаної територіальної громади» затверджено 
порядок застосування електронних довірчих послуг. 

На виконання заходів ІТ-програми Баштанської громади: 
в кінці 2020 року придбано систему електронного документообігу, наразі 
система налаштовується для повноцінного запуску. Проводиться 
роз’яснювальна робота, навчання для працівників міської ради. Система 
налаштовується на власних серверах. (Intel Xeon E-2124, 32GB DDR4-2666 

ECC, 2x SSD 500 GB, 2x HDD 1TB); 

в напрямку оновлення матеріально-технічної бази в адмінприміщеннях 
виконавчого комітету з початку 2021 року придбано 5 нових ПК, 2 ноутбука, 4 
МФУ. 

На початку 2021 року громада в повному обсязі була підключена до 
програмно-апаратного комплексу «Соціальна громада».  

В 2018 році впроваджено систему електронного голосування для 
депутатів, ведеться онлайн трансляція засідань сесії та виконавчого комітету, 
оновлена матеріально технічна база сесійної зали. Приміщення міської ради, 
Добренського та Новоєгорівського старостинських округів переведено на 
оптичний інтернет, створено єдину локальну мережу в межах приміщення. 

Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету 
Баштанської міської ради працює в наступних реєстрах: Реєстр територіальної 
громади, Реєстр речових прав на нерухоме майно, Єдиний державний реєстр 



юридичних та фізичних осіб підприємців, Єдиний державний демографічний 
реєстрах. Підключені до системи «Вулик» та «Трембіта». 

Громадою запроваджується чатбот на платформі «СВОЇ», наповнюється 
необхідною інформацією для громадян. Він міститиме довідники про установи, 
систему петицій, відгуків, звернень громадян, оцінювання якості роботи 
посадових осіб. 

Сайт громади розроблено на платформі DOSVIT, присутні необхідні 
елементи електронної демократії (петиції, звернення, колективні обговорення, 
опитування), на сайті є структура громади, інформація про установи з 
довідниками телефонів, економічний профіль, відкритий бюджет, 
оприлюднюються всі документи, нормативно-правові акти, відео записи 
засідань сесії, постійних комісій та виконавчого комітету. Громада має сторінку 
та групу в фейсбук, присутня в інстаграм, телеграм, вайбер. Інформація 
постійно підтримується в актуальному стані, є зворотній зв'язок на коментарі.  
Громада працює над наповненням наборів даних, їх своєчасним оновленням. 

Тому, прийнявши до уваги вищевикладене пропонується внести зміни до 
рішення міської ради  від 23 грудня 2020 року № 16 «Про затвердження структури та 
штатної чисельності апарату і виконавчого комітету Баштанської міської ради на 2021 
рік» а саме: 
 1) Вивести з 17.05.2021 року зі структури апарату і виконавчого комітету 
Баштанської міської ради посаду спеціаліста І категорії загального відділу (1 
штатна одиниця); 
 2) Ввести з 01.05.2021 року до структури виконавчого комітету Баштанської 
міської ради «Сектор з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та 
цифровізації виконавчого комітету Баштанської міської ради» (2 штатні одиниці: 1 
одиниця – завідувач сектору, 1 одиниця – спеціаліст І категорії).  
 

ВИСТУПИЛИ: 
ГОМЕРСЬКА І. П., секретар міської ради,  підтримала заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради щодо внесення змін до рішення міської 
ради  від 23 грудня 2020 року № 16 «Про затвердження структури та штатної 
чисельності апарату і виконавчого комітету Баштанської міської ради на 2021 рік». 

 

ВИРІШИЛИ: 
1)Заслухану інформацію щодо внесення змін до рішення міської ради  від 23 грудня 
2020 року № 16 «Про затвердження структури та штатної чисельності апарату і 
виконавчого комітету Баштанської міської ради на 2021 рік» в частині створення 
сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації 
прийняти до відома; 
2)Рекомендувати Л.Кононенко, керуючій справами виконавчого комітету міської 
ради  внести відповідний проект рішення про внесення змін до рішення міської ради  
від    23 грудня 2020 року № 16 «Про затвердження структури та штатної чисельності 
апарату і виконавчого комітету Баштанської міської ради на 2021 рік» на розгляд сесії 
міської ради. 
 

Секретар робочої групи                                                   Олена БЕНЕДИК
    


